All 6 cylinders are now firing
This apdi fires 4 in neutral  and 6 in gear

This is the ec on the motor that detects via shift bracket neutral switch that the motor

Is in neutral 4 cylinders and goes to 6 cylinders in gear it will be in 4 cylinders at idle in neutral

2 and 3 will not fire in neutral except for cranking motor on

(if motor is reved up in neutral past 2800 rpms it will drop to 2 cylinders

Tous les 6 cylindres sont maintenant en train de tirer Cet apdi tire 4 au point mort et 6 en vitesse C’est l’ec sur le moteur qui détecte via l’interrupteur neutre du support de changement de vitesse que le moteur est au point mort 4 cylindres et va à 6 cylindres dans l’engrenage il sera dans 4 cylindres au ralenti au point mort 2 et 3 ne se déclenchera pas au point mort sauf pour le moteur de démarrage allumé (si le moteur est mis en marche au neutre passé 2800 tr/min, il tombera à 2 cylindres

